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Másfél éve szolgálja a betegek érdekeit 
az országban példa nélküli, hévízi kezdeményezés

Egyedülálló az országban a Zala Megyei Kórház és a hévízi Szent András Reumakórház között immár másfél
éve fennálló sikeres együttmûködés, amely a közel 300 ezer lakosú megye reumatológiai járóbeteg-szakren-
delésének fejlesztése érdekében jött létre. A szakmai kooperáció eredményeként fejlôdött az ellátás minôsége
és jelentôsen rövidebbek lettek a várakozási idôk a megyei kórház szakrendelésén.
Dr. Hegedûs Lajos, a Hévízgyógyfürdô és Szent András Reumakórház Kht. ügyvezetô igazgatója elmondta: a reuma-
tológiai szakellátásban 2008 elején indult együttmûködés a hévízi és zalaegerszegi intézmények között, miután a
Szent András Kórház felajánlotta szakmai segítségét az akkoriban technikai okok miatt kapacitásgondokkal küzdô
megyei kórháznak. A közös munka eredménye – az erôforrások megosztása révén elérhetô jobb szolgáltatás 
– rövidtávon is megmutatkozott. A megyei kórházban jelenleg három hévízi reumatológus segíti a szakellátást. 
A Dr. Szekeres László orvosigazgató által vezetett hévízi orvosi csapat innovatív szakmai javaslataival hozzájárult
ahhoz, hogy a megyei kórház a különbözô terápiás területeken ésszerûsítésekkel, átszervezésekkel tovább fejlessze
az ellátást, és egyúttal az intézmény mûködését is gazdaságosabbá tegye.
Dr. Csidei Irén, a Zala Megyei Kórház fôigazgatója elmondta: az intézmények közötti kooperáció egyik legkomolyabb
eredménye, hogy a közel három hónapra rúgó várakozási idôk jelentôsen, alig három hétre csökkentek a megyei
kórház reumatológiai szakrendelésén – a sürgôs esetek ellátása pedig folyamatosan biztosított. Átalakult és bôvült a
lokális csontritkulás központ munkája. A rövidebb várakozási idôk mellett a vizsgálatra érkezô betegek kényelmét szol-
gálja, hogy azonnal, már a helyszínen kiértékelést kaphatnak a leleteikrôl. Az igénybe vehetô támogatási források
felkutatásának köszönhetôen elindulhatott a megyei reumatológiai szakrendelés gépparkjának megújítása, és végbe-
ment a Megyei Kórház – igen nagyszámú betegellátását végzô – Fizioterápiás Osztályának felújítása. 
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PORTRÉ

– Hol tart az egynapos sebészet oktatása Magyaror-
szágon?

Az egynapos sebészetnek helyet kell kapnia az egyetemi
oktatásban és a posztgraduális képzésben is. E tekintetben
optimista vagyok, mivel a budapesti Semmelweis Egyete-
men és a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudomá-
nyi Centrumában már oktatják az egynapos sebészetet kü-
lönbözô továbbképzô tanfolyamok keretében. Mindazonáltal
szükség lenne a módszer külön tantárgyként történô ismer-
tetésére és oktatására az orvosi egyetemek graduális képzé-
si rendszerében is. Az egynapos sebészet fejlôdése és fej-
lesztése érdekében nagyobb hangsúlyt kellene fektetni a
szakorvosok, menedzserek és szakdolgozók képzésére.
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sebészetek európai színvonalon mûködhetnek. Ugyanezt
várjuk más érintett szakmáktól is, mivel közülük még nem
mindegyik végezte el ezt a munkát. A célok megvalósítása
érdekében a Multidiszciplináris Egynapos Sebészeti Társa-
ságban javaslattevô és véleményezô tevékenységet fejtünk
ki a szakterületünket általánosan és alapvetôen érintô dön-
tések, tervek, fejlesztések, koncepciók, jogszabályok és ál-
lásfoglalások kidolgozásában, illetve módosításában, és
ezeket továbbítjuk a téma illetékes állami szerveihez. Tár-
gyalásokat kezdeményeztünk az Egészségügyi Minisztéri-
ummal, az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral, és a
közeljövôben fel kívánjuk venni a kapcsolatot az újonnan
alakult szakmai kollégiumokkal is.

NÉVJEGY

Dr. Janecskó Mária a Multidiszcipliná-
ris Egynapos Sebészeti Társaság elnö-
ke, az Aneszteziológiai és Intenzív Te-
rápiás Szakmai Kollégium elôzô elnöke
(2004-2009). Aneszteziológia és inten-
zív terápiából illetve belgyógyászatból
tett szakvizsgát. Ph.D. fokozatot 1983-
ban szerzett, 1994-ben habilitált a

Semmelweis Egyetemen. Bár tudományos tevékenysége a
szívbetegek perioperatív ellátásának témakörét érinti, elkö-
telezett híve az egynapos sebészetnek. Az egynapos sebé-
szeti anesztézia kollégiumi ajánlásainak kidolgozásában te-
vékenyen részt vett. A Nemzetközi Egynapos Sebészeti
Társaság /IAAS/ vezetôségének tagja. Komoly szerepe van
abban, hogy az Egynapos Sebészeti Világkongresszus
2013-ban Magyarországon kerül megrendezésre.


